Algebra Quadratwurzeln

2. Gleichungen mit Quadratwurzeln

1.

Keine Unbekannte unter der Wurzel

Bestimme die Losungsmenge.
Im Ergebnis sollen keine Wurzeln im Nenner vorkommen.

a) :Ezlg()\/g
b) = =3(v/3+1)
) r=9-4-3

Radizieren und Quadrieren von Gleichungen

Bestimme die Losungsmenge.

2 L={4 )
b) L={1,-1}
2

c) T=-3

Schwierigere Gleichungen

a) L={}

61
Hinweis: Es gibt eine Scheinlosung x = 32
b) x=5
Hinweis: Quadriere sofort und isoliere nachher die iibrig bleibende Wurzel.
c) =38

Hinweis: Quadriere sofort und isoliere nachher die tibrig bleibende Wurzel.



